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Anexa 2.1.9. Biblioteca facultății 

BIBLIOTECA Facultăților de Mecanică, a Facultǎții de Construcții de Mașini și 
Management Industrial și a celei de Știința și Ingineria Materialelor 

Biblioteca amplasatǎ ȋn clǎdirea corpului Facultǎții de Mecanicǎ deservește preponderent studenții, 

doctoranzii, dar și cadrele didactice ale celor trei facultăți. 

Nu a existat o bibliotecă distinctă pentru studenții facultăților de profil mecanic, până în anul 1986, 

când, o dată cu extinderea spațiilor de învățământ în noi imobile (pe Splai Bahlui), a fost înființată și 

Biblioteca, cu spațiu special amenajat, cu sala de lectură, sală de împrumut la domiciliu și două depozite 

aferente (de cărți și periodice). 

S-a transferat fondul de publicații de profil din celelalte filiale, astfel încât inițial, Biblioteca 

Facultăților de profil mecanic deținea 36.000 cărți și 695 titluri periodice. 

Biblioteca funcționează într-un spațiu nou dedicat bibliotecii ce aparține Facultății de Mecanică 

(clădirea UTT), biblioteca fiind dotată cu mobilier nou și tehnică de calcul pentru sala de documentare (45 

locuri), care a permis extinderea rețelei de calculatoare cu încă 20 de calculatoare, cu acces la internet, 

pentru beneficiari. 

Biblioteca deservește beneficiarii celor trei facultăți: Facultatea de Mecanică, Construcții de Mașini 
și Management Industrial și Știința și Ingineria Materialelor.  

În anul 2025, au trecut pragul bibliotecii 6.203 utilizatori (studenți, cadre didactice, doctoranzi, 

personal TUIAȘI), s-au înregistrat utilizatori noi și s-au vizat permise deja existente pentru 820 beneficiari. 

Biblioteca filială deține un fond de 134.585 volume de publicații (cărți, periodice, standarde, conferințe, 

simpozioane) în format tipărit și oferă acces la toate resursele electronice disponibile în Biblioteca TUIAȘI, 

menționate anterior. 

Implementarea modulului de circulație a permis începerea activităților specifice, astfel încât în 

prezent toți beneficiarii sunt înscriși on-line, iar toate tranzacțiile de împrumut/resitiuire/prelungire sunt 

efectuate în sistem automatizat. S-a reorganizat fondul de carte din sala de lectură și s-au introdus în 

catalogul on-line și cărțile publicate anterior anului 1993, an care a marcat momentul începerii formării 

bazelor de date proprii. 

Existența personalului calificat, cu competențe profesionale ridicate, flexibil și receptiv la schimbări 

a permis realizarea obiectivelor propuse de Biblioteca TUIAȘI pentru asigurarea deservirii, informării, 

documentării, instruirii/asistării tuturor categoriilor de beneficari ai comunității academice din 

Universitatea TUIAȘI. 


